

МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ №0002/М.04-2019м

м. Суми

«22» січня 2019 року

Меморандум про співпрацю укладається між Сумським державним університетом (далі - СумДУ) та філією Державної установи «Центр пробації» в Сумській області (далі - філія ДУ «Центр пробації»), з метою взаємної експертної підтримки в роботі, обміну інформацією, використання у практичній діяльності набутих знань у галузі психології студентами університету та підвищення професійної компетентності фахівців уповноважених органів пробації шляхом спільної діяльності, що стосується сфери дії Меморандуму.

Для спільного розуміння та ефективної співпраці партнери погоджуються з завданням щодо проведення ознайомлювальних, навчально-виробничих та переддипломних практичних занять у напрямку підготовки студентів за спеціальностями «Психологія», «Соціальна робота», «Менеджмент соціокультурної діяльності», що ґрунтуються на принципах дотримання прав і свобод людини і громадянина, диференційованого та індивідуального підходу, спрямованих на виправлення засуджених та запобігання вчиненню ними нових кримінальних правопорушень.

Партнери у своїй діяльності керуються Конституцією України, Кримінальним кодексом України, Кримінально-виконавчим кодексом України, законом України «Про пробацію» та іншими, прийнятими відповідно до вимог чинного законодавства, нормативно-правовими актами.

В рамках даного меморандуму, договірні сторони можуть здійснювати співпрацю за наступними напрямками:

- організувати та інформаційно підтримувати проведення спільних заходів (конференцій, семінарів, круглих столів, робочих зустрічей, тренінгів тощо);
- сприяти у створенні бази даних послуг освітнього, соціально-психологічного, реабілітаційного, медичного та спортивно-оздоровчого характеру;
- здійснювати заходи з психодіагностики, психокорекції суб'єктів пробації;
- проводити психологічне консультування осіб, що перебувають на обліках у підрозділах пробації;
- сприяти впровадженню сучасних форм та методів підготовки фахівців через спільну участь у проведенні підготовчих курсів, навчальних семінарів, стажувань тощо;
- розробляти та реалізовувати інші спільні заходи, спрямовані на повне і всебічне виконання даного Меморандуму.


Підписання Меморандуму здійснюється за ініціативи Сумського державного університету на основі узгоджених позицій взаємодії партнерів, підтримується і є результатом спільної роботи зацікавлених сторін. Учасники за

взаємною домовленістю можуть вносити в цей Меморандум зміни та доповнення у вигляді протоколів, додатків, які складатимуть невід'ємну його частину.

Цей Меморандум набирає чинності з дня підписання і діє протягом часу проведення практичної роботи.

Цей Меморандум складений у 2-х примірниках, які мають однакову силу.

Підписи сторін:

<p>Сумський державний університет 40007 м.Суми вул. Римського-Корсакова, 2 т.0542- 33-00-24</p>	<p>Філія Державної установи «Центр пробації» в Сумській області 400020 м.Суми вул. Івана Харитоненка, 12 т.0542- 77 12-06</p>
<p>Перший проректор Сумського державного університету  В.Д.Карпуша</p>	<p>Начальник філії Державної установи «Центр пробації» в Сумській області  М.Ф. Гричковський</p>

Віталю Н.Д.
Евдокимова А.В.